15 июля



Команда студентов Ачинского медицинского техникума в составе Евгения Бакулина, Анжелики Гончаровой, Карины Гашимовой, Лидии Шевель приняла участие в работе международного молодежного форума «ТИМ Бирюса – 2015» (смена «Универсиада»).

Традиционно форум проходил в палаточном лагере на живописном берегу Красноярского моря.

В составе дружины «Молодые менеджеры здравоохранения Красноярского края» участники команды с 08 по 14 июля обучались проектной деятельности; смогли посетить интерактивные лекции ведущих специалистов Красноярского края в области медицины, в том числе занятие Н.П. Толоконской, доктора медицинских наук, профессора, заслуженного врача России; принять участие в тренингах личностного роста, мастер-классах, флэшмобах, спортивных состязаниях и, конечно, весело отдохнуть!

В рамках международного форума наша команда, пройдя сложный отборочный тур, достойно представила социальный проект «Здоровый образ жизни — веление времени!», направленный на пропаганду ЗОЖ, профилактику поведенческих факторов риска заболеваний у школьников.

Ребята получили позитивный опыт общения в профессиональном сообществе: среди выпускников медицинских вузов и СПО, а также будущих медиков — студентов медицинских колледжей и университетов г. Красноярска и г. Томска.

Участники форума выразили благодарность администрации техникума, в лице директора Татьяны Ивановны Стельмах, за предоставленную возможность побывать на Бирюсе, а также организаторам смены за высокий профессионализм в проведении мероприятия!

Уверены, что время, проведенное на ТИМ Бирюса, не просто останется в памяти, как приятное воспоминание, полученные знания помогут инициировать творческо-инновационную деятельность студентов техникума!



